
 Протокол
№ 

гр. София,    21.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 3 състав,  в 
публично заседание на 21.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

 
 
при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер 19 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10,40 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  -  „КОРЕКТ  РЕМОНТ  ИНЖЕНЕРИНГ“  ЕООД  -  редовно  уведомен, 
представлява се от адв. М., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА“ - С. ПРИ ЦУ НА НАП- редовно уведомен, представлява се от юрк. С.,  редовно 
упълномощен, с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – П. Д. К. – редовно призовано, явява се лично.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.

ДОКЛАДВА молба от  23.03.2026 г.  от  жалбоподателя с  представени счетоводни документи – 
стоков и услугов поток.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се приемат представените писмени документи. 



По доказателствата СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  И  ПРИЛАГА  като  доказателство  по  делото  писмените  документи  представени  от 
жалбоподателя с молба от 23.03.2026 г. 

ДОКЛАДВА заключението на вещото лице постъпило на 05.05.2026    г., в срок по реда на чл. 199 
ГПК. 

СТРАНИТЕ/поотделно/ – Нямаме възражения по изслушване на заключението.

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на вещото лице: 
П. Д. К., 51 г., неосъждана, българка, български гражданин, без дела и родство със страните.
Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. 
Вещото лице обеща да даде вярно заключение.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ - Поддържам заключение, което съм представила в срок.

АДВ. М.- Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението. 
ЮРК. С. - Нямам въпроси. Да се приеме заключението.

По доказателствата СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА заключението на вещото лице по допусната експертиза .
ДА СЕ ИЗПЛАТИ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ на вещото лице от внесения депозит в размер на 250 
евро. Издаде се РКО.
ДОКЛАДВА справка декларация от вещото лице за хонорара по ССчЕ в размер на 998,66 евро.
ОПРЕДЕЛЯ окончателен депозит в същия размер.
ЗАДЪЛЖАВА  жалбоподателя  в  7  -  дневен  срок  от  днес  да  внесе  сумата  от  748,66  евро, 
допълнителен депозит за приетата днес ССчЕ.
ДА СЕ ИЗПЛАТИ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ на вещото лице след представяне на доказателства за 
внесен депозит.

СТРАНИТЕ  /поотделно/  -  Няма  да  сочим  други  доказателства  и  нямаме  искане  по 
доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. М.: Моля да уважите жалбата. Моля да ми дадете срок за писмени бележки. 

ЮРК. С.: Моля да отхвърлите жалбата. Моля да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение в 
размер на 370 евро. Моля за срок за писмени бележки. 

Предвид фактическата и правна сложност на делото СЪДЪТ ДАВА възможност на страните да 



представят писмени бележки в 14 - дневен срок.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,43 ч.

            СЪДИЯ:            

            СЕКРЕТАР: 
 


